

Домино

ДЕМОКРАТИЧЕСКАЯ ИГРА

Традиции

«Кросс лыжников»

Открытое первенство СДЮСШОР «Факел»

В ПЕРВОЕ воскресенье октября в Лесном на территории лесопарковой зоны традиционно проводится открытое первенство СДЮСШОР «Факел» «Кросс лыжников». Этими соревнованиями учащиеся отделения лыжных гонок и все любители лыжного спорта начинают новый спортивный сезон.

В соревнованиях приняли участие спортсмены из п. Ис, Нижней Туры и Лесного всего более 110 человек. Спортсмены соревновались по возрастным группам на дистанциях 1, 2, 3 и 5 км. Победителями на дистанции 1 км стали: **Д. Шишпаренок** (п. Ис) и **К. Колбешина** (г. Лесной) среди спортсменов 2004 г.р. и моложе. Призеры на этой дистанции: **И. Киселев, К. Селезнев, К. Попова** (все из Лесного) и **Ж. Власова** (п. Ис).

На дистанции 2 км среди девочек 2002-2003 г.р. 1-е место у **К. Прусаковой** (г. Лесной), 2-е у **Д. Поздеевой** (п. Ис), 3-е место заняла **Г. Трифонова** (г. Лесной).

Среди девушек 1998-1999 г.р. и 2000-2001 г.р. и женщин и юношей 2002-2003 г.р. на дистанции 3 км победителями стали: **Ю. Исупова, О. Кобзарева, Т. Лопаева, П. Трубин**. Призеры среди девушек 2000-2001 г.р. **Е. Токарева, Т. Собенина**, среди женщин серебряным призером стала **Е. Никитина** (все из г. Лесного), среди юношей: **Д. Сафронов** (п. Ис), **А. Кутявин** (г. Лесной).

Среди юношей 2000-2001 г.р. и 1998-1999 г.р. победили на дистанции 5 км **М. Колов, Н. Владимиров** (г. Лесной). Призеры: **Барсуков, Васютский, Яковлев** (все из Лесного), **Е. Никодимов** (Н. Тура).

Среди мужчин в абсолютном зачете на дистанции 5 км победил **Е. Григорьев** (г. Лесной), 2-е место – **И. Седунков** (п. Ис), 3-им финишировал **И. Муромцев** (г. Лесной).

Единственным участником среди мужчин старше 65 лет был **С. Захаров**, который преодолел дистанцию 3 км.

Юные спортсмены – победители и призеры соревнований были награждены грамотами и призами, предоставленными Отделом по физической культуре спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Лесной».

Организаторы соревнований выражают благодарность всем, кто принял участие в проведении и судействе соревнований.

Администрация СДЮСШОР «Факел»

Пауэрлифтинг

Сезон начали достойно

Открытый 5-й Кубок Свердловской области



Фото на память. Слева направо: тренер С. Мустафин, П. Кузнецов, И. Клубов, Н. Кузнецова, А. Мельников

25-27 СЕНТЯБРЯ в городском округе ЗАТО Свободный прошел открытый V Кубок Свердловской области по жиму штанги лежа среди мужчин и женщин, юниоров и юниорок, юношей и девушек, ветеранов. Участвуя в этом турнире, спортсмены нашего города открыли соревновательный сезон.

Успешно выступили учащиеся ДЮСШ единоборств: в своих весовых категориях победителями стали: **П. Вяткин, А. Вяткин, А. Перевозников, Н. Кузнецова, Д. Усанин** занял 3 место. В абсолютном зачете **Н. Кузнецова** подтвердила статус сильнейшей спортсменки области. Все ребята тренируются под руководством тренера-преподавателя **С.М. Мустафина**.

Мужчины города Лесного выступили очень достойно, показав высокий результат. Призерами в своих весовых категориях стали **П. Кузнецов** – 2 место, **А. Мельников** – 2 место, **И. Клубов** – 3 место.

Администрация ДЮСШ единоборств поздравляет всех спортсменов с успешным выступлением и желает дальнейших спортивных побед!

Администрация ДЮСШЕ



г. Лесной

МБУ «ФСЦ «Факел»

Дом физкультуры

Кубок сезона по настольному теннису

18 октября с 14.00 – начало соревнований

Дворец спорта

Кубок Свердловской области по баскетболу среди мужских команд

17 октября в 18.30 – Лесной – Урал-УПИ; в 20.00 Ревда – «Простор»

18 октября в 11.00 – Урал-УПИ – Ревда; в 12.30 – Лесной – «Простор»

Дворец спорта

С 1 октября в бассейне МБУ «ФСЦ «Факел» работают оздоровительные группы по плаванию и аквааэробике. Справки по тел.: 4-21-12, 6-17-66

г. Нижняя Тура

ДЮСШ

Легкоатлетический манеж

С 15 по 26 октября – Первенство города среди школьников (учащихся 4-11 классов) по легкой атлетике. Начало соревнований в 15:00.

Турнир, посвященный 70-летию атомной отрасли



Рабочий момент игры. Перекрестный, смешанный бой

Среди работающих сотрудников предприятия с явным преимуществом определились лидеры, значительно обогнавшие своих соперников в зачетной таблице игр. Это представители 032 цеха **Андрей Романов** и **Сергей Киверин**. 2 место завоевала первая команда 129 цеха (коллектив выставлял две команды) в составе **Андрея Бусыгина** и **Максима Воренкова**. На 3 месте команда 219 производства – **Андрей Зырянов** и **Виктор Гильмияров**. Но поскольку все победители и призеры оказались не членами профсоюза, то им не удалось получить причитающуюся премию, что было заранее обусловлено опубликован-

ванным «Положением...». Но дипломы, вымпелы и сладкие призы достались всем участникам состязания.

Еще один вечер профсоюзный комитет комбината «ЭХП» и его активные помощники – общественники наполнили полезным досугом. С помощью финансирования мероприятия дирекцией предприятия организаторы спортивного проекта порадовали красивым, зрелищным праздником любителей домино, культурно завершив трудовую неделю.

Н. МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391

Фото автора

Мини-футбол

СИЛЬНЕЙШИЕ ОПРЕДЕЛИЛИСЬ

СОРЕВНОВАНИЯ школьников среднего и старшего возраста смотрели не только юноши, но и девушки-одноклассницы. А поскольку зал вмещал совсем немного зрителей, то было ощущение полного стадиона, и матчи шли под «эмоциональную окраску».

Турнир ребят 8-9 классов собрал команды 10 школ городского округа. Полуфиналы соревнований получились непохожими. Если игра «школа 64-школа 8» прошла при подавляющем преимуществе первых (9:0), то во второй паре «школа 72-школа 75» после ничьей (1:1) в игровое время пришлось пробивать пенальти, где удача (4:3) улыбнулась школе 75.

В финальном поединке упорной борьбы не получилось: школа 64 забила в ворота школы 75 шесть мячей, пропустив лишь один. В составе команды победительницы играли: **Дмитрий Воробьев, Максим Гаврилов, Дмитрий Коробейников, Андрей Кочуров, Иван Куликов, Данил Моргуновский, Кирилл Наймушин, Семен Полозов, Кирилл Шишин**. Призами лучших игроков турнира награждены вратарь **Владислав Шапошников** (школа 75), защит-

Турнир «Футбольная страна». Юноши 8-9 и 10-11 классов. Лесной. СОК «Факел». 05-09.10.2015.



Школа №75 — школа №74: финальный матч

ник **Дмитрий Коробейников**, нападающий **Иван Куликов** (оба – школа 64).

10 команд-участниц собрали соревнования школьников 10-11 классов. Полуфинальный матч между школой 75 и Полипрофильным техникумом специ-

алисты назвали «скрытым финалом». После ничьей 1:1 в основное время более точное пробитие пенальти (3:2) позволило шагнуть в финал школе 75. Упорным выдался и второй полуфинал «школа 74-школа 71». После ничьей в первом тайме (2:2) школа 74 забила во втором тайме победный мяч – 3:2.

В финальной встрече, забив по мячу в первом (**И. Никишкин**) и во втором (**Г. Рязанов**) таймах в ворота школы 74, победу со счетом 2:0 одержала школа 75 (**Данил Карышев, Павел Макоев, Андрей Мордвинов, Илья Никишкин, Григорий Рязанов, Никита Чернышев, Владислав Шапошников, Андрей Шумков**). Вратарю **Владиславу Шапошникову** (школа 75), защитнику **Василию Коптыкову**, нападающему **Илье Перминову** (оба – Полипрофильный техникум) достались призы лучших игроков турнира.

Победители городских турниров получили право участвовать в окружных соревнованиях.

(**А. Коптыков, Д. Коробейников, И. Куликов, В. Коптыков, Г. Рязанов**) реализовали, но «Спутник-2» (**А. Тарасов, А. Сатаев, Е. Маринин, М. Безматерных, А. Колбин**) сделал то же самое. Шестой удар «СДЮСШОР-1» исполнил **И. Сурнин** и также был точен. А вот **Г. Сиркин** пробил мимо ворот – и «СДЮСШОР-1» вышел в финал.

В ночь на 8 октября выпал снег, почистить поле не захотел никто – и «Чистой силе» и «Прометей» пришлось бороться не только с противником, но и с последствиями непогоды. В самом начале игры пожарным удалось голевая атака (**А. Патрушев**). Получив зыбкое преимущество, «Прометей» стал играть «вторым номером», но не уступать при этом в единоборствах. Такая тактика принесла успех: в середине второго тайма цели достиг удар **С. Кокорина**, а в концовке **А. Патрушев** сделал счет 3:0 (1:0) окончательным.

Поскольку снегопад продолжался и 9 октября, а полем по-прежнему никто не занимался, финальный матч в этот день, дабы не рисковать здоровьем футболистов, был отменен.

О. МЕЛКОЗЕРОВ

Фото автора

ВЫЯВИТЬ ПОБЕДИТЕЛЯ ПОМЕШАЛА ПОГОДА

Открытое осеннее первенство города. Лесной. Мини-стадион. 06-09.10.2015

В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЬНОЙ встрече 6 октября между «Чистой силой» и «Энергией-7» первый тайм прошел не по сценарию фаворитов: три явных голевых момента имели «энергетики», но труднообъяснимыми промахами они «помоливали» своих противников.

В начале второго тайма «Энергии-7» представился еще один роскошный шанс, но он был упущен. А вот «Чистая сила» представившись ей возможности использовала: сначала **А. Брагин** ловко подстроился под летящий мяч, с ходу переправив его в дальний угол. А через пару минут партнеры

вывели на пустой угол ворот **П. Плюснина**, которому не забить гол с метра было бы непростительно – 2:0 (0:0).

Полуфинал 7 октября между «СДЮСШОР-1» и «Спутником-2» предполагал в роли фаворитов юношей. И первый тайм вроде подтверждал этот тезис: территориальное преимущество «СДЮСШОР-1» было очень заметным, но... в контратаке игрок «Спутника-2» **А. Тарасов**, виртуозно перекинув мяч через голкипера, открыл счет. После отдыха футболисты «СДЮСШОР-1» усилили натиск – и **И. Куликов** восстановил равновесие. Серия послематчевых пенальти получилась затяжной. Первые пять ударов игроки «СДЮСШОР-1»